

仕様書の訂正について

令和3年5月7日付けで公告を行った「令和3年度第1回隠岐病院医療機器購入事業」に関する仕様書について、下記のとおり訂正します。

令和3年5月13日

隠岐広域連合 広域連合長 池田 高世偉

令和3年度第1回隠岐病院医療機器購入事業仕様書正誤表

NO	事業名		誤	正
3	隠岐病院低周波治療器 購入事業	仕様書 Ⅱ基本仕様	1. 寸法は、幅 900 mm～1,000 mm、奥行き 300 mm～400 mm、高さ 150 mm～200 mmの範 囲内	1. 寸法は、幅 90 mm～100 mm、奥行き 30 mm ～40 mm、高さ 150 mm～200 mmの範囲内
6	隠岐病院定置型乳児用 放射加温器購入事業	仕様書 Ⅱ基本仕様	17. 体重モニタ機能を有し、自動測定がで きること 18. 湿度コントロールでできること	削除